

東京都港区海岸一丁目2番20号 汐留ビルディング3階 株式会社LTTバイオファーマ

News & Information

2023/07/12

〔住所変更等、株主名簿記載事項変更の届出に関するお願い〕

株主の皆様には、平素より格別のご配慮とご支援を賜り誠にありがとうございます。 登録住所を変更されたこと等による株主名簿記載事項に変更が生じた株主様は、当社名簿 管理人・アイ・アールジャパンまで変更届出をお願い申し上げます。

ご存じのように、株主名簿記載情報は招集通知や議決権行使書をお送りする際に使用する大変重要なものです。一方、この株主名簿の更新は株主の皆様からの届け出に依存しており、住所変更、売買による株主名簿記載情報の変更等は株主名簿管理人にお知らせ頂けなければ、株主名簿に反映されないこととなっております。

2023 年 6 月 28 日開催の第 21 回定時株主総会の招集通知発送につきましても、宛先不明 として 564 通が返送されてまいりました。

株主の皆様におかれまして、招集通知が届かない方がおられましたら、株主名簿記載事項変更に関する届出をしていただけますよう、お願い申し上げます。届出先は以下に記載の通りですので(当社 HP にも記載しております)、ご連絡をよろしくお願いいたします。

以上

【株主名簿管理人】

株式会社アイ・アールジャパン 証券代行業務部

〒100-6026 東京都千代田区霞が関三丁目2番5号 霞が関ビルディング26階

電話:0120-975-960 (通話料無料)

受付時間:午前9時~午後5時(土・日・祝日を除く)